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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E UM 
DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 

 
Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e 
doze, (21/05/2012), às 20h05min horas, reuniram-se na 
Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo 
Aparecido Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de 
Souza Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José Pedro de 
Moura, Luciney Molina Marques, Valter Colonello e 
Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal 
e quorum, o Presidente da Câmara Militão Rodrigues Filho 
declarou aberta a Sessão, cumprimentando a todos. Após 
solicitou ao Vereador José Pedro que fizesse a leitura de um 
trecho bíblico. Em seguida, o Senhor Presidente abriu a 
palavra para a Contadora desta Casa Eliana de Lourdes 
Marques Madureira, para que fizesse a Audiência Pública do 
Legislativo conforme determina a Lei. Terminada a 
apresentação a mesma respondeu aos questionamentos 
dos vereadores. Por fim, encerrou agradecendo a todos.  A 
seguir solicitou do 1º Secretário da Mesa, Valter Colonello, 
que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 07.05.2012, a qual foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou 
ao 1º Secretário da Mesa, Valter que fizesse a leitura das 
correspondências, sendo elas: a) ofício nº173/2012 oriundo 
da Abracam; b) ofício nº011/2012 oriundo da Acamdoze. 
Na seqüência O Sr. Presidente deixou a palavra livre para 
assuntos de interesse público, quando, então o Vereador 
Eliseu, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, 
disse  sobre a rede de esgoto no Conjunto Vitor Civita que  
continua uma situação muito difícil os moradores dos 
conjunto estão pegando no meu pé e também no pé do   
Vereador Tato não sabemos mais o que falar  e estamos 
aguardando a resposta da Sanepar com a construtora e até 
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agora um empurra um para o outro, disse que o serviço 
que foi feito nas calçadas do condomínio está afundado 
tudo  e já foi falado uma vez, e lá em frente a Marical está 
infiltrando a água. Solicitou ao Presidente Militão para que 
verifique com a Prefeita Vera Lúcia da Silva Zanatta e a 
Sanepar a possibilidade de resolver tal situação. Disse 
ainda que nas paradas dos ônibus escolares os mesmos 
estão com dificuldade para estacionarem devido os galhos 
das árvores que atrapalham, tendo assim que estacionarem 
no meio da rua. A parte o Vereador José Pedro disse que 
viu bastante galho em frente à Escola Princesa Isabel disse 
que talvez estivesse fazendo poda ali. Disse que amanhã 
tem uma blitz da Receita Estadual e que Terra Boa está 
incluída nessa fiscalização, pois Terra Boa têm 1.300 
Empresas da Região que vai receber a visita da Receita 
Estadual. Com a palavra o Vereador Wilson, cumprimentou 
e agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse 
reforçado o pedido do Prof. Anisio para que fossem 
tomadas as providências para levantar as paredes do 
Ginásio de Esportes da Cidade Alta quando chove entra 
água dentro. Disse que esteve no Posto de Saúde da Vila 
da Fraternidade para que fossem tomadas as providências 
quanto ao estacionamento quando tem atendimento não 
tem onde estacionar os carros solicitou um estacionamento 
ecológico, disse também que em frente ao ponto de ônibus 
em frente ao Posto de saúde da Vila da fraternidade existe 
uma tampa de bueiro quebrada está muito perigoso só tem 
os ferros nem concreto tem mais solicitou providências para 
que fosse trocada a tampa do bueiro. Disse que no Distrito 
de Malu o Correio foi transferido de lugar e no fundo eram 
guardadas as ferramentas só que o proprietário pediu o 
prédio de volta e agora não tem onde guardar essas 
ferramentas e solicitou providências, falou também sobre a 
galeria que tanto reclamou estão fazendo a galeria depois 
com o asfalto feito estão quebrando as calçadas para fazer 
a galeria disse que não sabe se foi o Engenheiro se foi o 
mestre de obras se é a empreiteira, acha que a Prefeitura 
não tem nada com isso, mas agora está trabalhando 
dobrado por não ter feito a galeria. Com a palavra o 
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Vereador José Pedro, cumprimentou e agradeceu a 
presença de todos, disse que em frente ao Pré Escola Tia 
Maria o motorista solicitou que fosse feito um privativo do 
ônibus para ele encostar porque tem dia que ele nem 
consegue parar e às vezes acaba até esquecendo os alunos 
e solicitou providências, disse que na Rua Ulysses 
Guimarães ao lado da BR tem um terreno baldio da 
Prefeitura que está um matagal e solicitou para que fosse 
alguém para roçar esse mato. Comentou que no Posto de 
Saúde da Vila da Fraternidade que fosse feito um privativo 
para ambulância e o carro do PSF para os dias que está 
chovendo sempre chega algum doente com problema de 
saúde e tem que chegar mais próximo do Posto e não tem 
nenhum local ali para estacionar.  Nesse momento o 
Presidente Militão Rodrigues Filho solicita o uso da palavra 
ao Vice Presidente Dimas de Jesus Fernandes e a palavra é 
concedida. Com a palavra o Vereador Militão, 
cumprimentou e agradeceu a presença de todos, deixou 
uma mensagem a todos os Vereadores onde foi lido um 
trecho da Revista Vox, na página 25 onde o tema abordado 
foi “Descentralizar os recursos é fortalecimento para os 
municípios”. Disse da importância da Câmara Municipal no 
nosso município. Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, foi dado início à “Ordem do dia”.   Discussão em 1º 
turno sobre o Projeto de Lei nº 18/2012, “Altera o artigo 
1º da Lei nº1. 122/2012 de 09.05.2012 e dá outras 
providências”.  Com a palavra o Vereador Militão disse da 
atitude da Prefeita Vera Lucia da Silva Zanatta que teve 
com relação à Creche. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na Ordem 
do Dia, o Presidente Militão, deixou a palavra livre para 
Comunicações Parlamentares, momento em que o Vereador 
José Maria, disse sobre os últimos acontecimentos do nosso 
município da grandeza e importância que tem para o nosso 
município, principalmente em se tratando de região e o 
município de Terra Boa vai se fortalecendo e quem teve a 
oportunidade de participar da I Festa do Rodeio pode 
perceber a presença das pessoas da região em grande 
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quantidade e só vem enaltecer e enriquecer o nosso 
município e Terra Boa vai se tornar nesse seguimento algo 
de referência para a nossa região. Com a palavra o 
Vereador Valter parabenizou a comissão  que organizou 
esse rodeio nesse final de semana e que o Vereador 
Luciney levasse a todos os parabéns aos que realizaram 
esse rodeio, como o Vereador José Maria disse tem que 
virar uma tradição para o nosso município e o nome de 
Terra Boa foi levado para um bom local. Disse que esteve 
na Rádio Comunitária esclareceu muitas coisas e falou do 
trabalho de cada Vereador que é feito aqui na Câmara. 
Com a palavra o Vereador Wilson corroborou com as 
palavras do Vereador Valter e do Vereador José Maria a 
respeito da festa do Rodeio e parabenizou o Vereador 
Luciney pela Festa que foi realizada no Centro de Eventos. 
Com a palavra o Vereador José Pedro disse sobre o 
trabalho que foi solicitado na sessão passada sobre os 
reparos do Centro de Saúde do Posto da Vila da 
Fraternidade que já está sendo tomado as providências e 
agradeceu a administração pelo trabalho que está sendo 
realizado. Parabenizou ao Vereador Luciney pela Festa do 
Rodeio no Centro de eventos. Com a palavra o Presidente 
Militão agradeceu ao Vereador Valter por ter ido à Rádio 
Comunitária e ter falado da Câmara e sobre o trabalho dos 
Vereadores que tem feito junto à população de uma forma 
responsável valeu a pena ter ido lá e passado a mensagem 
a toda a população. Parabenizou o Vereador Luciney e a 
comissão da Festa do Rodeio peã belíssima festa realizada 
no Centro de Eventos. A seguir o Sr Presidente deixou a 
palavra livre, ninguém mais querendo fazer uso da palavra, 
o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão.   
  Sala das Sessões, 21 de maio de 2012. 
 
 
   

 
MILITÃO RODRIGUES FILHO 
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